
A tartalomból 
ajánljuk
•	Jászsági középiskolások 

versenyeztek
2. oldal

•	Az október 23-i városi 
program

3. oldal

•	Lépést tartani a 
fejlődéssel

4. oldal

•	VII. Jászsági Gazdasági 
és Fejlesztési Konferencia

4. oldal

•	Egy ifjú természet
művész bemutatkozása

5. oldal

•	Boldog szülinapot, 
Erzsike néni!

7. oldal

•	Csodák futólépésben... 
8. oldal

14. ÉV - 20. SZÁM (XXXVII./20.) - 2025. OKTÓBER 9.

Első közmeghallgatását tartotta a képviselő-testület
A fórum bevezetőjében Budai Ló-
ránt polgármester az elmúlt egy évben 
megvalósult, illetve folyamatban lévő 
fejlesztésekről tájékoztatta a megjelen-
teket. Szavaiból kiderült, hogy park-
felújításra, szobrok és emlékművek 
restaurálására majd 35 millió forintot 
fordítottak. Épületfelújításokra 83 mil-
lió forintot költöttek, miközben 23 
helyen aszfaltoztak.  Építettek 1 141 
méter járdát, s 17 millió forintot bizto-
sítottak játszóterek felújítására. 

– Az elmúlt évben 1 282 kátyút 
tömtek be, s már idén is 578-nál já-
runk. A lakosság számára mindig fon-
tos téma a fakivágás, illetve a faültetés. 
Nos, augusztusig idén 24 fát vágtunk 
ki és 384-et ültettünk – mondta a pol-
gármester, aki kiemelte, hogy a napok-
ban lezártak egy nagy projektet, míg 
egy másikat pedig megkezdtek. Lezá-
rult a Váltó utcai csapadékvíz-hálózat 
felújítása és a Hatvani úti kerékpáút 
építése, s megkezdődött a Honvéd Jász 
Kaszinó épületének felújítása.

A polgármester tájékoztatóját kö-
vetően a lakosság kapott szót. Az egyes 
felszólalók elsősorban a lakókörnye-
zetükben jelentkező problémák meg-
oldását kérték, de ismét előkerült egy 
évek óta húzódó kérés. Az Újerdei ta-
nyavilágban 12 családot érintene az a 
villamosenergia-hálózat kiépítése, ame-
lyet az érintettek már igényeltek az ön-
kormányzatnál, de az nem történt meg. 
Most képviseletükben Göntzöl Gábor 
írásban is átadta követelésüket, kéré-
süket a képviselő-testületnek.  Mint 
mondta, már 2023-ban is kérelemmel 
fordult a testülethez, ám ez azóta sem 
vezetett eredményre. A beadványuk 
pedig időközben eltűnt. Szavaiból ki-
derült, hogy az MVM által elkészített 
árajánlatot is letették az önkormányzat 
asztalára, ami arról szólt, hogy 62 mil-

lió forintból megoldható lenne a tanya-
villamosítás. Ezt az árajánlatát 90 napig 
tartotta az MVM, ám az önkormány-
zattól azt a tájékoztatást kapták, hogy 
nincs a fejlesztésre pénz. 

Most azt követelik, hogy az önkor-
mányzati kötelezettségek körébe tarto-
zó közcélú villamosenergia-hálózatot 
haladéktalanul építsék ki. Mivel a kül-
területek is a város részei, ezúton kérik, 
hogy az önkormányzat kezelésében lévő 
dűlőutakat is tegyék rendbe és azok kar-
bantartásáról is gondoskodjanak.

–  Mindez egyelőre egy kérés. Arra 
jutottam, hogy hetente tartunk be-
jelentett demonstrációt mindaddig, 
amíg valamilyen formában nem ju-

tunk előre, mondta Göntzöl Gábor, az 
újerdeiek képviselője.

Nagy Istvánné, a nyugdíjas klub 
vezetője többek között arra volt kíván-
csi, hogy a Civil Háznak lesz-e fűtése 
karácsonyra. Budai Lóránt polgármes-
ter elmondta, a testület támogatta a 
fűtés korszerűsítést, amit karácsonyra 
szeretnének megvalósítani. A Hűtő-
gépgyári strand sorsa felől is volt érdek-
lődés. Ennek kapcsán Budai Lóránt ki-
jelentette, hogy a testület egyhangúan 
döntött a fürdő értékesítéséről, ám ed-
dig még nem találtak külső befektetőt.  
A strand működtetése 2025. december 
31-ig biztosított, de sorsa azt követően 
egyelőre bizonytalan. 

A közmeghallgatáson ott volt Pócs 
János, a térség országgyűlési képviselője 
is, aki a külterületi problémák kapcsán 
megjegyezte, érdemes lenne megvizsgál-
ni, hogy Portelek leválásával a város és 
a külterület is jobban járna-e. Ha Por-

telek leválna Jászberényről, akkor nem 
terhelné a város költségvetését és mint 
kistelepülés úgy fejlődhetne, mint pél-
dául Jászágó. Budai Lóránt erre reagálva 
elmondta, hogy több évvel ezelőtt ez a 
kérdés már felmerült, de akkor több érv 
szólt ellene, mint mellette. Azóta persze 
sok minden változott, így érdemes lenne 
ismét foglalkozni a kérdéssel. A helyiek-
kel egyeztetve akár arra is juthatnak, hogy 
el lehetne indítani ezt a folyamatot. 

Felmerült még a településeket ös�-
szekötő kerékpárutak építésének szük-
ségessége, amelyre Pócs János elmond-
ta, hogy erre jelenleg nincs pályázati 
lehetőség, de ha lesz, akkor ő azt támo-
gatni fogja.� Szántai Tibor

Közmeghallgatást tartott szeptember 24-én, szerdán délután a Déryné Ren-
dezvényház emeleti nagytermében a Jászberény Városi Önkormányzat Kép-
viselő-testülete. A lakosság részéről a vártnál kevesebben jelentek meg, nem 
teltek meg a széksorok a nagyteremben. A megjelentek többnyire körzetüket 
érintő problémákat vetettek fel. A legfajsúlyosabb probléma a már évek óta 
húzódó külterületi villamosenergia-hálózat kiépítése volt.

Dérynére emlékeztek
Több mint három évtizede emlékeznek már meg városunkban szeptember 
29-én, a vándorszínészet korának legnépszerűbb színésznőjéről, Déryné 
Széppataki Róza, az első magyar operaénekesnő alakjáról. Ez alkalomból 
a róla elnevezett Déryné Emlékplakettel ismerik el, két kulturális területen 
kimagasló tevékenységet folytató személy munkásságát.

Schenbach Rozália néven, XVIII. 
század végén született városunkban, 
orvoscsaládból származó édesanyja 
második házasságából, az évek múl-
tával Déryné Széppataki Róza néven 
ismerté lett színésznő. Bécsből szár-
mazott patikus apját korán elvesztet-
te, nem sokkal később a patikát is el 
kellett adniuk. Tizenhat évesen anyja 
Pestre küldte, egy kántor rokon mellé 
németül tanulni. Itt került kapcsolat-
ba először a színházzal, a kolozsvári 
magyar társulat előadásait látogatta a 
mai Károly körúton állt Hacker-szálá-
ban. Elbűvölte a színjátszás, és elhatá-
rozta, színésznő lesz. Vígjátékban, tra-
gédiában, operában egyaránt szerette a 
publikum, de a hangja szerezte talán 
a legtöbb hódolót. Gyakran a közön-
ség kiabálva biztatta éneklésre prózai 
darabok közben is, ő pedig tette, amit 
kértek tőle. Évtizedeken át ünnepelte 

a nézősereg, mégis koldusszegényen 
halt meg Miskolcon.

A magyar színjátszás nagyasszonya 
tiszteletére, az egykori szülőháza helyén 
álló épület falán elhelyezett emléktáb-
lánál koszorúzással kezdődött az em-
lékünnepség. A városvezetés mellett a 
kulturális intézmények és civil szerveze-
tek képviselői helyezték el koszorúikat.  
A program a Jász Múzeum helyiségében 
folytatódott, ahol előbb Gulyás András 
múzeumigazgató köszöntötte a megje-
lenteket, majd Hortiné dr. Bathó Edit 
nyugalmazott múzeumigazgató idézte 
fel Déryné Széppataki Róza életútját.

A Déryné Emlékplakettet a Város-
védő és Szépítő Egyesület alapította, és 
1990 óta minden évben, jóideje a Jászke-
rület Nonprofit Kulturális és Művészeti 
Kft.-vel és a Jász Múzeummal közösen 
ítélik oda és adják át két szakembernek. 

Folytatás az 5. oldalon  

Nagy sikere volt a Szakmaválasztónak 
Az SZSZC Klapka György Techni-
kum és Szakképző Iskola szeptem-
ber 26-án, pénteken tartotta azt a 
Szakmaválasztó Napot a Bercsényi 
Játékcsarnokban, melyet több száz 
jászsági fiatal tekinthetett meg.  Már 
a rendezvény első perceiben látható 
volt, hogy nagy sikere lesz az ese-
ménynek, hiszen a gyerekek nagy 
érdeklődéssel figyelték az egyes szak-
mákat bemutató standokat.

A Szakmaválasztó Nap megnyitóján 
Tamás Zoltán, a rendező iskola igaz-
gatója megköszönte a Szakképzési 
Centrum, Jászberény városa, valamint 
a Jászberényi Tankerület támogatását, 
segítségét, amit e nap megrendezésé-
hez adtak. Az igazgató köszöntőjében 
elmondta, hogy az expó ugyan elma-
radt, de úgy gondolták, hogy a Szak-
maválasztó Napot így is érdemes lesz 
megrendezni. Mivel a centrum veze-
tése, Jászberény városa és a Jászberé-
nyi Tankerület támogatása mellett a 
szakképzésben résztvevő partnereik 
is hasonlóan gondolták, így nem volt 
kérdéses, hogy idén is lehetőséget 

biztosítanak a fiatalok számára, hogy 
megismerjék, milyen szakmákat vá-
laszthatnak szűkebb környezetükben. 
Tamás Zoltán azt is kiemelte, hogy a 
Terplán Zénó Kolping Technikum, 
Gimnázium és Szakképző Iskola és a 
Szent József Katolikus Elektronikai 
Technikum, Gimnázium és Kollégi-
um is képviselteti magát a szakmavá-
lasztón.

Tamás Zoltán köszöntőjében szólt 
azokról a szakmákról is, melyeket szeret-
nének iskolájukban elindítani. A Szent 
Erzsébet Kórházzal közösen egy 2 éves 
általános ápoló képzést terveznek, míg a 
Metálplaszt Kft.-vel a műanyagfeldolgozó 
szakma képzésére nyílik majd lehetőség. 
A harmadik új képzési formájuk pedig a 
3 éves rendészeti őr szakma lesz.

Folytatás a 4. oldalon  

Októberi véradás  
Jászberényben

október 14. kedd
9:00–13:00	 Jászberény – Csányi 
Alapítvány (Déryné út 6.)

Jelentkezéshez mindenki hozza 
magával személyi igazolványát, 

lakcím- és TB kártyáját! 



2025. október 9. 2. oldal www.jku.hu

Tisztelt Betegeink!
Tájékoztatom Önöket, hogy 2025. október 1-jétől az általam betöltött  

háziorvosi körzetek email elérhetősége változik.

Az új címek: 
V. sz. felnőtt háziorvosi körzet: vkorzetbetegek@gmail.com.
VI. sz. felnőtt háziorvosi körzet: hatoskorzetbetegek@gmail.com

A korábbi emailcímek 2025. december 1-jétől megszüntetésre kerülnek.

� Tisztelettel: dr. Földházi Krisztina

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatra

Jászberény Városi Önkormányzat a Kulturális és Innovációs Minisztérium-
mal együttműködve meghirdeti 2026. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot.

A pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén állandó lakóhel�-
lyel rendelkező, hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok jelentkez-
hetnek, akik

•	 hallgatói jogviszonnyal rendelkező nappali tagozatos felsőoktatási hallga-
tók („A” típusú pályázat),

•	 illetve a 2025/2026. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolá-
sok vagy felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe 
még felvételt nem nyert érettségizettek, akik a 2026/2027. tanévtől kez-
dődően felsőoktatási (nappali tagozatos) tanulmányokat kívánnak kezde-
ni („B” típusú pályázat).

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. november 4.
A pályázat benyújtásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és 
Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egy-
szeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: https://bursa.emet.hu/
paly/palybelep.aspx
Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak már a rendszer-
ben, nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtoká-
ban léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe.
A regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok feltöl-
tése. A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot 
kinyomtatva és aláírva papíralapon a Jászberényi Polgármesteri Hivatal (Jász-
berény, Lehel vezér tér 18.) Aljegyzői Osztályához kell benyújtani. A pályázat 
csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt ér-
vényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a 
pályázat formai hibásnak minősül.
A teljes pályázati kiírás letölthető a Jászberény Városi Önkormányzat honlap-
járól www.jaszbereny.hu. További információ kérhető a Polgármesteri Hivatal 
(5100 Jászberény, Lehel vezér tér 18.) Aljegyzői Osztályán, ügyfélfogadási 
időben, az 57/505-757-es telefonszámon, valamint a gergi.csaba@jaszbereny.
hu e-mail címen.
� Jászberény Városi Önkormányzat

HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI TÁJÉKOZTATÓ
A Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zrt. tájékoztatja Jászberény város lakosságát és a 

vállalkozásokat, hogy a kommunális hulladékszállítást az alábbiak szerint végzi:

2025. október 23-án (csütörtök): 	 – A szállítás szünetel.
2025. október 24-én (péntek): 	 – Jászberény pénteki program szerintiszállítás
	 – Jászberény 8. program szerinti zöldhulladék szállítás
2025. október 25-én (szombat):	 – Jászberény csütörtöki program szerinti szállítás
	 – Jászberény 7. program szerinti zöldhulladék szállítás
	 – Jászberény szelektív hulladék „A” program szerinti szállítás

Kérjük a tájékoztatónk szerinti napon a kukák kihelyezését reggel 6:30-ig.
Hulladékudvarunk 2025. október 23-án zárva tart.

� Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zrt.

Új szakorvosok érkeztek a 
Szent Erzsébet Kórházba
A Jászberényi Szent Erzsébet Kórház 
facebook oldalán osztotta meg, hogy 
számos szakember érkezett az intéz-
ménybe az elmúlt három hónapban. 
Alábbiakban ezt olvashatják.

„Az elmúlt 3 hónapban kórházunk or-
vosi csapata tovább bővült – összesen 
15 új kolléga csatlakozott hozzánk, 
hogy pácienseink még szélesebb körű 
ellátást kaphassanak.
Néhány fontos változás:

•	 Szemészet – új szakorvosunknak 
köszönhetően szeptembertől ismét 
elérhetők az egynapos szemészeti 
műtétek.

•	 Radiológia – főállású szakorvos ér-
kezésével októbertől minden nap 

biztosított az ultrahangvizsgálat.
•	 Szülészet – 5 új orvos csatlakozott, 

köztük egy fiatal kolléga, akinek 
szakképzése már elindult, sőt ok-
tóber 1-től új osztályvezető főorvos 
vezeti az osztályt.

•	 Traumatológia – 6 új orvos erősíti 
az ellátást.

•	 Gyermekosztály – új kolléga érke-
zett Szolnokról, és egy fiatal orvos 
szakképzése is elkezdődött.
Büszkék vagyunk arra, hogy az 

elmúlt 3 hónapban ennyi új szakem-
berrel találkozhatnak betegeink! Mi 
mindannyian azért dolgozunk, hogy 
a jászberényi és környékbeli betegek 
ellátása folyamatosan biztosított le-
gyen!”

Rendőrfőkapitányi kinevezés Jászberényben
Dr. Rádi Norbert rendőr dandártá-
bornok (a fotón jobb oldalon), a Jász-
Nagykun-Szolnok Vármegyei Rendőr-
főkapitányság vezetője 2025. október 
1-jei hatállyal kinevezte Glodics Ádám 
Zsolt rendőr alezredest a Jászberényi 
Rendőrkapitányság élére.

A vármegyei rendőrfőkapitány 
2025. október 1-jén ünnepélyes ál-
lománygyűlésen adta át a kinevezés-
ről szóló parancsot a rendőrkapitány 
részére. 

Városi köszöntés az Idősek Világnapján
A város önkormányzata szervezte meg 
az Idősek Világnapján az Ifjúsági Ház-
ban a település korosodó lakóinak a tisz-
teletadást és az azt követő zenés műsort.

Elöljáróban Budai Lóránt pol-
gármester köszöntötte az eseményen 
szépszámmal résztvevőket. Elmondta, 
az önkormányzat nevében igyekeznek 
olyan tetteket letenni az asztalra, ami azt 
bizonyítja, fontosak számukra a közösség 
korosodó tagjai. Reményét fejezte ki, 
hogy ezt megtapasztalták az idősek is és 
jól érzik magukat a városban. Pócs János 
a térség országgyűlési képviselője virágok-
kal kedveskedett az eseményre ellátoga-
tóknak és egyben jókívánságait fejezte ki.

A köszöntőket követően Kabai Alex, 
az Operett Színház tagja, ismert hazai 
slágerekből álló lendületes műsorával ör-
vendeztette meg a közönséget, akik közöl 
sokan, jó hangulatban, énekelték az elő-
adóval együtt a dalokat.� d.

Október elsejét, évtizedekkel ezelőtt, az ENSZ nyilvánította az Idősek  
Világnapjává. Az esemény célja az idősek köszöntése, tiszteletünk és meg-
becsülésünk kifejezése, elismerésnyújtás mindazért, amit életük során a 
társadalomért tettek.

Jászsági középiskolások versenyeztek
A RedP jegyében szerveződött a kö-
zépiskolásoknak szóló vetélkedőről 
a police.hu beszámolóját kapta meg 
e-mailen szerkesztőségünk, melyet az 
alábbiakban olvashatnak.

A jászberényi Terplán Zénó Kolping 
Technikum, Gimnázium és Szakképző 
Iskola adott otthont a VIII. Jászsági Bűn-
megelőzési és Drogprevenciós Verseny-
nek szeptember 24-én, amelyen a Jászság 
9 középiskolája, csapatonként 3 fővel 
képviseltette magát. A rendezvény a Jász-
Nagykun-Szolnok Vármegyei Rendőr-
főkapitányság, a Jász-Nagykun-Szolnok 
Vármegyei Polgárőr Szövetség, a Jászberé-
nyi Rendőrkapitányság, az Áldozatsegítő 
Központ, a Jászberényi Katasztrófavédel-
mi Kirendeltség, a Jászsági Szenvedélybe-
teg-segítő Szolgálat, a Büntetés-végrehaj-
tás Országos Parancsnoksága vármegyei 
Közösségi Foglalkoztatója, valamint a 
Jászsági Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 
támogatásával valósult meg.

A három fős csapatok 9 állomáson 
mérhették össze tudásukat. A szervezők 
és az együttműködők igyekeztek izgalmas 
feladatsorokat összeállítani. A verseny fó-
kuszában a drogprevenciós ismeretek áll-
tak, de a kibervédelmi, tűzvédelmi, áldo-
zatvédelmi ismeretek is szerepet kaptak. 
A szervezők felhívták a diákok figyelmét 

a szerhasználat veszélyeire, a függőség 
okozta következményekre, a társas kap-
csolatok, valamint az áldozatsegítés és 
kortárssegítés fontosságára. Az elméleti 
és a gyakorlati feladatokban legjobban a 
jászberényi Lehel Vezér Gimnázium csa-
pata teljesített, második helyen a jászbe-
rényi Szent József Katolikus Elektronikai 
Technikum, Gimnázium és Kollégium 
csapata végzett, a bronzérmet pedig jász-
árokszállási Deák Ferenc Gimnázium 
csapatának sikerült megszereznie.

Minden résztvevőnek gratulálunk!

Termelői méz
• propolisz 
• méhpempő

 06-30/483-07-90

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólyom u. 13.

 A hét minden napján lakásunkon A hét minden napján lakásunkon
 is várjuk vásárlóinkat! is várjuk vásárlóinkat!

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 
JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!
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Városházi hírek
A Budai Lóránt polgármester facebook oldalán megosztott hírekből most 
három eseményről szólót választottunk ki. 

A Lehel Vezér Gimnázium szervezésében megvalósuló csereprogram keretein belül 
a napokban német testvérvárosunkból, Vechtából érkeztek vendégek a jászberényi 
Városházára. Ebből az alkalomból személyesen köszöntöttem a diákokat és kísérő-
iket, majd megmutattam nekik a Polgármesteri Hivatal legszebb és legérdekesebb 
helyiségeit. Az idegenvezetés során megtekintettük a tanácstermet, a dísztermet és 
a testvérvárosi falat, jártunk a polgármesteri irodában és megmutattam a Vechta 
városától kapott ajándékokat is. Köszönöm a látogatást és az érdeklődést! Köszö-
nöm az érintett iskolák közreműködését és a pedagógusok munkáját! Köszönöm, 
hiszen általatok biztosított a testvérvárosi kapcsolatok folytatása és tovább erősö-
dése! Isten áldja Vechta városának minden lakóját! Éljen Vechta és Jászberény több 
mint három évtizedes barátsága!

A Szent Ferenc Egyesített Szociális Intézmény idén is remek hangulatú Mihály 
napi vásárt rendezett. Köszönöm a meghívást, a kedves fogadtatást, a vásárfiát 
és a közösen készített must adta különleges élményt! Tiszta szívből gratulálok a 
megjelent muzsikusok hangulatos műsorához! Az előttünk álló időszakhoz min-
den gondozónak és gondozottnak türelmet, sok-sok mosolyt és jó egészséget 
kívánok!

35 éves az önkormányzatiság. Mennyi minden történt azóta. Vajon elődeink gon-
dolták volna, hogy kormányzati ciklusról – ciklusra fokozatosan csökkenni fog az 
önkormányzatok mozgástere, és a fájóan hiányzó uniós források miatt, egyre keve-
sebb fejlesztési forrással tudunk majd számolni? Ilyen körülmények között kiemel-
ten fontos, hogy az önkormányzati vezetők között legyen közvetlen munkakapcso-
lat és lehetőség szerint összehangoltan lépjünk fel a maradék önkormányzatiság, a 
települések autonómiája érdekében. Köszönöm a meghívást Gémesi György (Gö-
döllő) polgármester úrnak; valamint a közös gondolkodást, az együttműködést és 
a bátor kiállást Huszár Arnold (Alattyán), Eszes Béla (Jánoshida) és Illés Gergő 
(Jászapáti) polgármester uraknak! Mert vannak, akik - digitálisan - harcolnak és 
vannak, akik a településeikért dolgoznak!

• 5D UH vizsgálatok • Általános nőgyógyászati szűrések
• Laborvizsgálatok • Terhesgondozás • DOWN szűrés 

• Fájdalommentes intim plasztika
Bejelentkezés előre egyeztetett időpontban!

www.4dszolnok.hu
Szolnok, Szapáry út 31. 1/1.  Tel.: 20/273-81-31

Dr. TÓTH ZOLTÁN szülész-nőgyógyász 
adjunktus

A szabadságharc utáni megtorlások tetőpontja
176 éve annak, hogy 1849. október 
6-án, Aradon a magyar szabadság-
harc bukása után kivégezték a leg-
főbb 13 katonai vezetőt. Városunk-
ban október 6-án, hétfőn délután 
az aradi vértanúkra, a szabadság-
harc hőseire emlékeztek az emlékkő 
és emlékfasor előtt, a Mártírok úti 
Zagyva híd hídfőjénél.

Az 1848. október 6-án kitört (harmadik) 
bécsi forradalom évfordulóján, 1849. ok-
tóber 6-án végezték ki Aradon az 1848-
49. évi szabadságharc 13 honvédtisztjét. 
Tizennegyedikként, gróf Batthyány Lajos 
egykori miniszterelnök kivégzését Pesten 
hajtották végre ugyanezen a napon. Ez a 
dátum ezért a forradalom és szabadság-
harc vérbe fojtásának gyászünnepe.

Az emlékünnepség programját a Vá-
rosvédő és Szépítő Egyesület szervezte, így 
az egybegyűlteket  Bolla János emeritus 
jászkapitány, a közösség vezetője köszön-
tötte. Közreműködőként a Jászberényi 
Kossuth Népdalkör énekelt a korszakot 
megidéző dalokat. Az emlékező beszédet 
ez alkalommal Ördög János, a Lehel Ve-
zér Gimnázium történelem – angol sza-
kos tanára mondta. Az eseményt koszorú-
zás zárta, melynek a városvezetés mellett, 
intézmények és civil szervezezek voltak a 
résztvevői. A 298. sz. Lehel Vezér Cser-
készcsapat tagjai, az emlékezés mécseseit 
helyezték el az emlékkőnél. � DG

VÁG Á NY Z Á R I  I N F O R M ÁC I Ó
2025. október 13-tól november 5-ig karbantartási munkák miatt a 

vonatok módosított menetrend szerint közlekednek.

Érintett vasútvonalak:
Budapest – Hatvan

Hatvan – Szolnok

Vámosgyörk – Újszász – Szolnok
OTTHONI PÉNZKERESET!OTTHONI PÉNZKERESET!
Borítékolás, csomagolás, címkézés 

és egyebek elérhetőségei
Érdeklődni: informacio.iwk.huÉrdeklődni: informacio.iwk.hu

ügyfélszolgálat: 06 (20) 910-4517ügyfélszolgálat: 06 (20) 910-4517
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Nagy sikere volt a Szakmaválasztónak 
Hicsó György, a Szolnoki Szak-

képzési Centrum kancellárja is kö-
szöntötte a megnyitó vendégeit. Mint 
mondta, a centrumnak négy városban 
11 intézménye működik, s folyama-
tosak intézményeikben a fejlesztések. 
Jelenleg is több milliárdos fejlesztések 

zajlanak, s a sorból a jászberényi intéz-
ményük sem marad ki, hiszen a Klap-
ka tervezett gyakorlati képzőhelyének 
tervei már elkészültek. Hicsó György 
annak a reményének adott hangot, 
hogy ennek a megvalósítására is meg-
lesznek majd az anyagi lehetőségeik. 
A kancellár azt is megjegyezte, hogy 
szerinte nem kétséges a rendezvény 
sikere, hiszen a játéktérről hallatszó 
zsibongás egyértelműen annak a bi-
zonyítéka, hogy a fiatalok nagy érdek-
lődéssel fordulnak az egyes szakmákat 
bemutató standok felé. Egyébként 
megjegyezte azt is, hogy a centrumot 

nem csak a Klapka képviseli ezen a 
rendezvényen, hiszen bemutatnak 
szakmákat más intézményeik is.

Zsemberi Zoltán, a Jászberényi 
Tankerületi Központ igazgatója el-
mondta, egyetlen pillanatra sem volt 
kérdéses, hogy támogatják a Szakmavá-
lasztó Nap megrendezését. 

– A mai nap egy különleges alka-
lom, hiszen itt találkozik a tudás, a 
tehetség és a jövő – mondta Zsemberi 
Zoltán, aki azt is megjegyezte, hogy itt 
mindenki megtapasztalhatja, hogy mi-
lyen sokszínű a jászsági képzési kínálat. 

Budai Lóránt, Jászberény polgár-
mestere kiemelte a pályaválasztásban a 
szülők, a pedagógusok és a városnak a 
szerepét is. 

– Nálunk van egy szakképzési ösz-
töndíj program immár 10 éve, amely 
segíti a fiatalokat. Tíz év alatt közel 300-
an részesültek ennek keretében támoga-
tásban. Önkormányzatunk már jó ideje 

részese a Bursa Hungarica programnak 
is, melynek kapcsán a felsőoktatásban 
résztvevőket tudjuk támogatni – mond-
ta Budai Lóránt, aki azt is hangsúlyozta, 
hogy a város az Eszterházy Károly Ka-
tolikus Egyetem Jászberényi Campusán 
induló műszaki képzést is segíti, anyagi-
akkal is. Megjegyezte, fontos lépés volt 
a 2019-ben létrehozott Jászság Egészsé-
géért Ösztöndíj, amelynek kapcsán már 
5 orvostanhallgatót támogatnak, akik 
vállalták, hogy iskolájuk elvégzését kö-
vetően Jászberényben fognak dolgozni. 
Az ünnepélyes megnyitó állófogadással 
zárult, melyet a Klapka tanulói készí-
tettek oktatóik segítségével.

Reggel nyolctól délutánig egyfoly-
tában nagy volt a nyüzsgés a Bercsényi 
Játékcsarnokban, ahol majd ezer fiatal 
fordult meg, s ismerkedhetett a külön-
böző szakmákkal. Ami külön érdekes-
sége volt a dolognak, a standok másik 
oldalán is többségében fiatalok, az 
éppen adott szakmát tanulók álltak ta-
náraikkal. Így talán még közvetlenebb 
volt egy-egy szakma bemutatója. 

Az pedig a rendezvény előnyére 
vált, hogy nem az idén elmaradó expó 
keretében tartották meg, mert így 
sokkal nagyobb tér maradt az egyes 
szakmák bemutatójára és sokkal átlát-
hatóbb is volt a csarnok, s így jobban 
tudtak a fiatalok közlekedni az egyes 
standok között.

Egy szó, mint száz, jár a gratuláció 
mindenkinek, aki részese volt a szer-
vezésnek és a lebonyolításnak, mert 
tényleg jól sikerült a Szakmaválasztó 
Nap 2025-ben városunkban.

� Szántai Tibor

  Folytatás az 1. oldalról  

VII. Jászsági Gazdasági és Fejlesztési Konferencia
A Jászsági Menedzser Klub Egyesület 
október 17-én, pénteken az Eszter-
házy Károly Katolikus Egyetem Jász-
berényi Campusának dísztermében 
tartja immáron a hetedik Jászsági 
Gazdasági és Fejlesztési Konferen-
ciát. A rendezvényről október 3-án 
délután a CO-OP Star Zrt. jászberé-
nyi központjában dr. Rédei István, a 
klub elnöke és Szatmári Zoltán alel-
nök tartott sajtótájékoztatót. 

A Jászsági Menedzser Klub Egyesü-
let 2017 tavaszán rendezte meg az I. 
Jászsági Gazdasági és Fejlesztési Kon-
ferenciát azzal a céllal, hogy erősítsék 
a kistérség vállalkozásainak és telepü-

léseinek együttműködését, fórumot 
teremtsenek az információcserére, s a 
közös érdekérvényesítésre a Jászságot 
érintő infrastrukturális fejlesztések te-
rén. A sajtótájékoztatón bevezetőjében 
dr. Rédei István felidézte, hogy az el-
múlt években milyen témákat tűztek 
napirendre. 
2018: Digitalizáció – Képzés – Ver-
senyképesség
2019: Kutatás – Fejlesztés – Innováció

2022: Fókuszban az ÉLELMISZER
2023: Átalakuló energiahasználat hatásai 
2024: Mérnökképzés a Jászságban

Utóbbi kapcsán dr. Rédei István 
megjegyezte, hogy a Jászsági Mene-

dzser Klub Egyesület volt a kezdemé-
nyezője a képzés beindításának, ame-
lyet sikerült is mára megvalósítani. 

– Az idei évi konferencia címe 
sokat elárul arról, hogy mivel is fog-
lalkozunk majd. A digitális pénz-
ügyek lesznek a célkeresztben, s en-
nek megfelelően a szakmai partnerük 
idén a Magyar Fintech Szövetség 
lesz. Célunk az, hogy közérthető és 
gyakorlatias módon mutassa be ren-
dezvényünk azt, hogyan segíthetik a 
digitális pénzügyi megoldások az ál-
lampolgárok és a kis- és középvállal-
kozások pénzügyi döntéseit, bizton-
ságát és versenyképességét – mondta 
dr. Rédei István.

A klub elnöke azt is elárulta, hogy 
első alkalommal hívnak meg a konfe-
renciára diákokat a Lehel Vezér Gim-
náziumból és a Szent József Katolikus 
Elektronikai Technikum, Gimnázium-
ból és a házigazda campusról is. Jelezte, 
hogy a konferencián való részvétel re-
gisztrációhoz kötött, de ingyenes. 

Szatmári Zoltán felidézte a klub 
korábbi nagyobb rendezvényeit, így 
például az Aranyvonat Jászberénybe 
érkezését, illetve szólt arról is, hogy 
támogatták az elkerülő út építését, a 
32-es út szélesítését és a műszaki kép-
zés beindítását is a jászberényi cam-
puson. 

– A térség fejlődése kapcsán sok 
esetben ott vagyunk a háttérben és ez 
büszkeséggel tölt el bennünket. Tart-
juk a kapcsolatot számos civil szer-
vezettel, de azt sajnáljuk, hogy még 
mindig nincs székházunk. Igaz, erre is 
vannak elképzeléseink. Örülünk, hogy 
a campus egyre inkább bekapcsolódik 
a város életébe, amely korábban azért 
nem volt jellemző – mondta Szatmári 
Zoltán, aki azt is megemlítette, hogy 
jövő év februárjában már a 25. Mene-
dzser Bált rendezik, s klub alakulásá-
nak 30. évfordulóját is méltó módon 
szeretnék majd megünnepelni.

� Szántai Tibor

Lépést tartani a fejlődéssel
Csányi Péter, az OTP Bank Nyrt. ve-
zérigazgatója volt a Jászok Egyesülete 
szeptemberi összejövetelének vendége a 
Pest vármegyei Megyeházán. 

A közgazdász, vállalatirányítási 
és pénzügyi szakértő bemutatkozás-
ként elmondta, hogy Angliában és 
Spanyolországban végezte egyetemi 
tanulmányait, alapképzésben London-
ban, mesterképzésben Madridban vett 
részt. Első munkahelye is Londonban 
volt, 15 éven át a Deutsche Banknál 
dolgozott. Magyarországra 2015-ben 
költözött haza, s 2016 óta az OTP 
Banknál dolgozik. Először a digitális 
csatornákért felelt, majd 2021-től ve-
zérigazgató-helyettes, idén májustól a 
bank vezérigazgatója.

Bár a köztudatban az él, hogy az 
OTP magyar bank, mára már 11 or-
szágban vannak jelen, az elmúlt hat-hét 
évben nyolc bankot akviráltak. A régió 
5 országában a top három pénzintézet 
között tartják nyilván őket. Az OTP-
csoport eredményeinek mintegy har-
madát adja a magyar működés. Több 
ügyfelük van, mint Magyarország la-

kossága, összesen 17,5 millió ügyfelet 
szolgálnak ki csoportszinten. A válla-
latcsoport 1 200 fiókot működtet és 
közel 40 ezer embernek ad munkát.

Csányi Péter kiemelte a bank rend-
kívül stabil és konzervatív üzletpoliti-
káját, hitelelbírálásnál minden ügyfelet 
komolyan megvizsgálnak. Kitért az 
Európai Bankfelügyelet ötven bankot 
érintő legújabb vizsgálatára, eszerint 
az OTP a 13. legstabilabb pénzintézet, 
és tavaly a 4. legjobb bank volt Euró-
pában. Az amerikai Standard & Poor’s 
2025-ben a második legjobban teljesí-
tő banknak minősítette az OTP-t szin-
tén ötven, európai tőzsdén jegyezett 
bankot felölelő vizsgálatában.

Csányi Péter a siker titkát az in-
novációban látja. Az ügyfelek változ-
nak, a környezet változik, nekünk is 
változni kell, ezért jelentős forrásokat 
fordítottunk a digitális innovációra – 
mondta. Emlékeztetett, hogy még a 
90-es években az OTP telepítette az 
első ATM-terminálokat, az első bolti 
terminálokat és a pénzintézet kezdte 
el a bankkártyák – beleértve az érin-
tésmentes bankkártyák – terjesztését is. 
Az OTP-hez köthető az első mobilal-
kalmazás és internetbank is.

Magyarországon a pénzintézet ren-
delkezik a legtöbb kapcsolati ponttal, 
303 fiók, 1900 ATM áll az ügyfelek 
rendelkezésére. Ebből 450 nemcsak 
készpénzfelvételre, hanem készpénz-
befizetésre is alkalmas, és nemrég elin-
dították a mozgó bankfiókokat. A cél, 
hogy a tízezer lakos feletti városokban 
tízből kilencben, az ötezer lakos feletti-
ek háromnegyedében legyen bankfiók. 
A Jászságban is arra törekednek, hogy 
elérhető távolságban legyen minimum 
egy bankfiók és ATM. A térségben 3 
fiók és 14 ATM áll rendelkezésre.

Kiemelte a személyes jelenlét fon-
tosságát. Meghatározó, hogy jelen 
tudjanak lenne az ügyfelek számára, 

ezért nem kívánnak elmenni abba az 
irányba, mint egyes versenytársak, akik 
már teljesen digitálisan szolgálják ki az 
ügyfeleket. Az OTP-nél vallják, hogy 
fontos a személyes tanácsadás, akár a 
bankfiókban, akár concat centerben tá-
volról. Az sosem volt kérdés, hogy pár-
huzamosan kell fejleszteni a digitális 
csatornákat és a bankfiókokat – húzta 
alá a vezérigazgató.

Csányi Péter kitért arra is, hogy az 
elmúlt pár évben jelentősen megnőtt 
a visszaélések száma, ezért arra is nagy 
figyelmet fordítanak, hogy edukálják az 
ügyfeleket, hogyan tudják a digitális csa-
tornákat biztonságosan használni.  Fon-
tos, hogy megfelelően őrizzük az adata-
inkat, betartsuk az alapszabályokat és ne 
adjuk ki a számlaszámot, kártyaszámot 
senkinek – hívta fel a figyelmet. Jelezte, 
ha valaki rájön utólag, hogy nem kellett 
volna kiadni adatait, akkor a mobilbank 
pánikgombján keresztül kérhet segítsé-
get, rányomva gyakorlatilag befagyasztja 
a bankszámláját.

A családi kötődés kapcsán röviden 
kitért a húsz évvel ezelőtt alapított Csá-

nyi Alapítványra is, amelynek munká-
ját kurátori tagként kezdetektől követi. 
Támogatásukkal 20 fiatal szerzett dip-
lomát és jelenleg is 21 diák felsőfokú 
tanulmányait támogatják. A program-
ban tíz éves kortól lehet részt venni, és 
attól unikális, hogy nem egyszeri támo-
gatást biztosítanak a hátrányos helyze-
tű, tehetséges diákoknak. Hét települé-
sen van jelen az alapítvány, jellemzően 
azokban a térségekben, ahová családi 
kötelék is fűződik. A Jászságban négy 
mentor és hat önkéntes segíti a gyere-
keket egészen az egyetem végéig támo-
gatást nyújtva. Jászberényben Közössé-
gi Házat is működtet az alapítvány. Az 
egyesület rendezvényén Farkas Szilvia 
Jászárokszállás alpolgármestere is jelen 
volt, aki maga is részt vesz az alapítvány 
munkájában.  

A Jászok Egyesülete következő, 
október 29-i összejövetelének vendé-
ge dr. Hajdú-Nagy Gergely okleveles 
tájépítészmérnök, díszkertész lesz, aki 
a Díszkertek egykor és ma, a Jászságon 
innen és túl címmel tart előadást. 

� Fotó és szöveg: Bognár Mária 

A Belvárosi Termálfürdő  
egész évben várja!
Pihenje ki a hétköznapok  
fáradalmait a fürdő  
kellemes környezetében!

Jászberény, Hatvani út 5.   Tel.: 57/412-108, 30/942-1043   www.vvzrt.hu

Díjmentes kihelyezett 
pénzügyi fogyasztóvédelmi  

tanácsadás 

Jászberényben
Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.

2025. október 16. 9:00–15:00

dr. Dobos László (balról) köszöntötte Csányi Pétert a Jászok Egyesületénél
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Októberi programajánló

21. Berényi Borünnep 
október 10. péntek 18:00
Kiváló borokkal, pezsgőkkel, harapnivalókkal, zenével várják a 
vendégeket.
Coop Áruház Átriuma

Yoko Retro Disco – Szingli Party 
október 11. szombat 21:00
Indul az újabb szezonja a Yoko Retro Partysorozatnak! Az este házi-
gazdája Dj Guba, aki ezúttal is jól megtáncoltat majd benneteket! 
Ifjúsági Ház

Ady / Petőfi – Rendhagyó irodalomóra 
október 14. kedd 17:00
Az előadás egy rendhagyó irodalom óra keretein belül szeretné 
megszólítani a nézőket, diák és felnőtt nézőket egyaránt. Amit 
látni fogunk nem szokványos előadói stílusban és személyes-
séggel kísérli meg közel hozni nagyjaink hétköznapi problémáit, 
családi életét, örömeit és bánatait. Szeretné megmutatni, hogy ők 
is ,,csak" hús-vér emberek voltak, miért is fontos, hogy mi van a 
vereseken, költeményeken túl. Korabeli dokumentumokat, nap-
lókat, leveleket és természetesen magukat a műveket- verset és 
prózát egyaránt - felhasználva emberi közelségbe hozva, talán 
személyesebb viszony és összetettebb kép alakulhat ki minden 
nézőben róluk, és talán a művekre is másképpen nézünk majd.
Főnix Műhelyház

Az évszakváltás jógája az ájurvéda szemszögéből 
október 18. szombat 18:00
Az évszakváltás jógája az ájurvéda szemszögéből: jóga és 
életmód az ősi tudomány segítségével. Mit adhat neked ez az 
alkalom? Testünk három minőségből, vagyis dósha együtteséből 
épül fel: ezek a váta, pitta és a kapha. Mindannyiukban megvan 
a három dósha, egyedi, csak az egyénre jellemző mértékben és 
kombinációban. Egy program, ami garantáltan elindít a vál-
tozás útján azzal, hogy kapsz egy önismereti rendszert, és a 
mindennapokba beépíthető praktikákat. A 120 perces workshop 
megközelítőleg 60 perc előadásból, 60 perc gyakorlásból áll. 
Az esemény ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a 
szervező oldalán lehet Messenger üzentben.
Suryandra Himalájai Jóga, Meditáció és Életmód Központ

Guri kvízest 
október 19. vasárnap 17:00
Készen állsz, hogy próbára tedd a tudásodat és jól szórakozz egy 
baráti hangulatú esten?
Gyere el hozzánk, alkossatok 4 fős csapatot, és mutasd meg, 
mennyire vagy penge a kvízkérdésekben!
Guri Serház

Tibeti Torokénekes és Énekelt Mantra Koncert
október 19. vasárnap 18:00
Tibeti torokének, gong, hangtál és énekelt mantrameditációs szó-
lókoncert, ahol az est előadója Karma Pema Dorje (Ölvedi Gábor). 
Az koncertre látogató az emberi hangok, archaikus énektechnikák 
és hangvibrációk által keltett, biztonságos terekben pillanthat 
rá nem hétköznapi perspektívából a működésére, a létezésére a 
megnyilvánult világban. Kirajzolódhat belső ösvényünk vonala, 
amelyen mantráról-mantrára, dalról-dalra lépegetve megpil-
lanthatjuk és talán meg is élhetjük létezésünk mélyebb rétegeit 
és értelmét; kívánságokat fogalmazhatunk meg és felajánlásokat 
tehetünk egy emelkedettebb, tudatosabb világért!
Déryné Rendezvényház
 

A programváltozás jogát fenntartjuk!
Rendezvényeinkről érdeklődhet az alábbi online felületeken is:

www.lehelfilmszinhaz.hu  |  www.jaszberenyiprogramok.hu
Jászberényi kulturális programok facebook oldala

Dérynére emlékeztek – koszorúzás, díjátadás
Ebben az esztendőben Suhaj Csil-

la kulturális menedzsert, a Jászkerület 
idén nyugállományba vonult mun-
katársát, több mint három évtizedes, 
magas színvonalú, munkájáért része-
sítették az elismerésben. Valamint, 
Bordásné Kovács Katalin, a Jászfény-
szarui Petőfi Sándor Művelődési Ház 
és Könyvtár igazgatója, a Jászság szín-
játszása terén végzett kiemelkedő mű-
vészeti és menedzselői tevékenységéért 
vehette át az emlékplakettet.

Az emlékünnep programját a 
Palotásy János Zeneiskola Népzene 
Tanszékének Zenekara zárta műso-
rával, majd az egybegyűltek pezsgős 
koccintással köszöntötték a kitünte-
tetteket. � DG

  Folytatás az 1. oldalról  

A kitüntettek: Bordásné Kovács Katalin és Suhaj Csilla

Egy ifjú természetművész bemutatkozása
Első önálló, bemutatkozó kiállítását nyitották meg szeptember 26-án a Déryné 6 Galériában Perlaki Gergő ifjú alkotó-
nak, az egri EKKE-MK Képzőművészeti Intézet harmadéves természetművész hallgatójának. A fiatal művész az eddigi 
egyetemi képzése során elsajátítottakat, tapasztalásait, valamint az elmúlt nyáron szerzett észrevételeit, megfigyeléseit 
örökítette meg, formálta műalkotásokba, természeti jelenségek üzeneteit és generációja életérzését megfogalmazva.

Perlaki Gergő, jászberényi srácnak már 
a kezdetektől a fejében motoszkált, 
hogy a művészettel foglalkozzon, sokat 
rajzolt kiskorában. Később felsőfokú 
művészeti képzésben grafikát gondolt 
tanulni, aztán egy feladat remek meg-
oldását követően a természetművészet 
specializáción kötött ki. A természet-
művészet a természettel való harmónia 
újrateremtésére törekszik. Az alkotói 
tevékenység a természettel való közvet-
len fizikai kapcsolatteremtésen alapul, 
mely a természeti anyagokat, tárgya-
kat, helyszíneket közvetlenül alkalmaz-
za, amelyek gyakran csak átmenetileg 
léteznek, mulandóak. Perlaki Gergő 
elmondása szerint – kiállítása anyagát 
készítve – grafikáinál a természeti rit-
musok és ritmustalanságokban veszett 
el és izgalmas volt ezzel dolgozni. Sze-

ret mindent előre megrajzolni, akár 
többször is, mert így megy könnyen 
számára az alkotás. A grafika mellett 
szívügye a szobrászat, melyben igazán 
egyediek alakos kreáció.

A Csányi Alapítvány Jászberényi 
Közösségi Ház kollektívája által létre-
hozott Déryné 6 Galériában, az intéz-
mény operatív igazgatója dr. Radoszáv 
Miklós köszöntötte a kiállításmegnyitó 
szépszámmal egybegyűlt közönséget. 
Örömét fejezte ki, hogy egy fiatal 
művésznek adhatnak lehetőséget és 
teret a bemutatkozásra. A jövőben, 
összefogásban az EKKE helyi campu-
sával, terveik szerint további alkotók 
mutatkoznak majd be a kiállítótérben. 
Az egykori Jászkürt Fogadó 320 éves 
épületében így a múlt, a jelen és a jövő 
találkozik.

A kiállítás szakmai megnyitóját 
Kopacz Kund László képzőművész, az 
Eszterházy Károly Katolikus Egyetem 
tanársegédje tartotta. Az alkotóról és 
az alkotásokról elmondta, olyanfajta 
szemléletet érzékel, mintha valaki befe-
lé tekintene önmagába és onnét bent-
ről nézne kifelé kíváncsian a világra, 
óvatosan keresgélve próbálja megfigyel-
ni a dolgokat belülről, a burok mögül.  
A környezet jelrendszereire, a termé-
szeti jelenségekből kihámozható üzene-
tekre és generációjának a világban való 
létére irányuló figyelemmel.

Gergő természetművészeti alko-
tásai itt-ott már láthatóak, felfedez-
hetőek voltak a Zagyva menti árté-
ri erdőben, a nyitott szemmel arra 
bóklászóknak. Akiknek szembeötlött 
biztosan nem feledték, meghökkentő 
egyediségük okán. De ezen művek 
tulajdonsága, hogy mulandóak, az 
időjárás és egyéb természeti erők meg-
változtatják, eltüntetik mindezeket 
és mivel az ilyen alkotások szervesen 
illeszkednek környezetükbe elenyész-
nek ugyan, de visszatérnek a természet 
körforgásába. A természetművészet 
befogadása különleges élmény, ha ép-
pen a természet részeként jelenik meg, 
de egy galéria terében is hatással lehet 
arra, hogy az emberek az alkotásokon 
át kapcsolatba kerüljenek a természet-
tel és felismerjék értékeit. Fedezze fel 
egy ifjú alkotó ilyen munkáit a Déry-
né 6 Galériában, melyet október 18-ig 
megtehet.� duka

Berki Tamás bika a mozi galérián
Berki Tamás jazzénekes még a 80. 
életévében is bika. Bika és torreádor 
egyben, a Bika csillagjegyben szüle-
tett, és bikamód ereszti ki a hangját. 
A tökéletes péntek esti jazz egyik leg-
fontosabb hozzávalója. A másik nél-
külözhetetlen adalék az ilyesféle lazu-
láshoz Sárik Péter triója: Sárik Péter 
- zongora, Fónay Tibor - basszusgitár, 
Gálfi Attila - dob. Régi kollégák Ber-
ki Tamással, öreg haverok, csak úgy, 
egyszerűen, világszínvonalon. Jól 
szóltak nagyon, suhantak a kezek és a 
hangok a mozi klubszínpadán. Szep
tember végén, amikor még nyílnak a 
völgyben.

Berki Tamás első nagylemeze, az 
Igazi Paradicsom, 1984-ben jelent 
meg, és lenyűgözött a csehszlovák Tesla 
lemezjátszóról is. Az hanglemezgyári 
főnökök nem fűztek hozzá nagy remé-
nyeket, sosem lesz belőle aranylemez, 
de hagyták megjelenni, mert tudták, 
hogy állati jó.

A jazz és a popzene összeboronálása 
annyira emlékezetesen sikerült Berki 
Tamásnak, a szellemes dalszövegeket 
is ő írta, hogy négy számot is (Legyen 
egy dal; No, nézd csak, mindenki; Bé-
kés expressz blues; Kezet fel!)  betoltak 
erről a 40 éves lemezről a péntek esti 
koncertműsorba. A nagyszerű Sárik 
Péter Trió prímán alá-, mögé- és köré 
játszott a sapkás mesternek, a füttyös 
hintalovasnak, mert mindent tud-
nak, latinos lebegést, bluest, keringőt, 
jazzrockot, standardokat.

A csúcson is lehetnek csúcspontok, 
a Hintaló, a Bika és a No, nézd csak, 
mindenki engem akar (egy dal a sze-
rénységről) ilyenek voltak, összeszaladt 
bennük minden tehetségük.

Kezet fel, akit eltántorított már 
valaha a jazztől Berki Tamás vagy a 
Sárik Péter Trió… Nincs ilyen ember, 
bár tántorogni lehet tőlük, ha berú-
gunk a zenéjüktől. 

� Kun Tibor

FELHÍVÁS!
mammográfiás szűrővizsgálat Jászberényben

2025. november hó 24-től 2025. november hó 28-ig
MOBL EMLŐSZŰRÉS lesz.

A szűrés helye: Szent Erzsébet Kórház 5100. Jászberény, Szelei út 2.
A Jászberényi Városi Önkormányzat a MaMMa Zrt.-vel közösen ismét 

mammográfiás szűrést szervez 45-65 év közötti női lakosság részére.

A szűrésre mindenképpen időpontot kell egyeztetni, az alábbi telefon
számon: +36 21 350-0380

A mammográfiai szűrés célja a mellrák korai felismerése, ami  
elengedhetetlen a hatékony kezeléshez és a betegség súlyosabb szövőd

ményeinek elkerüléséhez, valamint jelentősen noveli a gyógyulás esélyét.
Kérem, hogy egészsége, a betegségek megelőzése, korai felismerése  

érdekében a szűrővizsgálaton szíveskedjen megjelenni.

Jászberény, 2025. szeptember 22.

� Budai Lóránt
� Jászberény város polgármestere
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XII. Jászsági Pálinkamustra Jászberényben
A Jászsági Pálinka Lovagrend Egye-
sület 2025. szeptember 13-án, 
szombaton immáron a 12. alka-
lommal rendezte meg hagyományos 
pálinkamustráját Jászberényben, az 
Ipartestület székházában. 

A rendezvény kapcsolódott egy má-
sik nagyszabású programhoz, még-
pedig a Jászberényi Ipartestület 140 
éves jubileumi ünnepségéhez. Így 
ezen a szép verőfényes őszi szomba-
ton népes vendégsereg vette birtok-
ba az Ipartestület székházának he-
lyiségeit és udvarát. Míg a helybeli 
iparosok termék bemutatókkal és 
kiállításokkal örvendeztették meg az 
érdeklődőket, addig a Pálinka Lovag-
rend tagjai a pálinkák minősítésén 
fáradoztak. Ez alkalommal is tekin-
télyes mennyiségű, 239 párlatmintát 
neveztek be a nemes versenyre nem-
csak a Jászságból, hanem az ország 
távolabbi településéről is. 

A zsűri tagjai nagy örömmel 
nyugtázták, hogy a 13 kategóriában 
(alma, körte, birs, barack, cseresznye, 
meggy, szilva, szőő, törköly-borpárlat, 
vadontermő gyümölcsök, bogyósok, 
ágyasok, vegyes) versenyző pálinkák 
több mint 96 %-a a minőségi pálinkák 
kategóriájába tartozott. Jól tükrözték 
ezt az elért eredmények is. A verseny-
ző pálinkák közül 91 arany (38 %), 82 
ezüst (34 %), 56 bronz (23 %), 10 ok-
levél (4 %) minősítést kapott.

Az ünnepélyes díjkiosztó ün-
nepségen a Lehel Vezér Gimnázium 
Férfikara borról és pálinkáról szóló 
vidám műsora alapozta meg a han-
gulatot, amelyet csak tovább fokoz-
tak a nagyszerű eredmények és az 
értékes díjak.

Elmondhatjuk, hogy nagyszerűen 
sikerült a XII. Jászsági Pálinkamust-

ra, amelynek előkészítésében nagyon 
sokat segített Szabó László, a Jász-
berényi Ipartestület elnöke és lelkes 
csapata. A rendezvény megvalósítását 
támogatta a NEA nyertes pályázata, a 
Jászberény Városi Önkormányzat és a 
Jászsági Hagyományőrző Egylet.

Ezúton is köszönjük szíves segítsé-
güket, támogatásukat, amellyel hozzá-
járultak rendezvényünk sikeréhez!

� Hortiné dr. Bathó Edit, 
� a Jászsági Pálinka Lovagrend 
� ceremónia mestere

Magyar Diáksport Napja az 
Őszi zsongás keretében
A Szent István Sport Általános Is-
kola és Gimnáziumban szeptember 
24-én változatos programokkal 
ünnepeltük a Magyar Diáksport 
Napját. 

A sportnap kezdetén különleges 
vendéget köszönthettek a nyol-
cadikosok és a gimnazisták. Dr. 
Kiss Gergely háromszoros olim-
piai bajnok vízilabdázó osztotta 
meg gondolatait: Ki vagyok én? 
Útkeresés a felnőtté válás küszö-
bén című motivációs előadásában.  

A sport, a tanulás, a minőségi pihe-
nés, a minőségi étkezés és a magán-
élet - ez az öt alappillér, amire tuda-
tosan kell figyelnünk ahhoz, hogy az 
életben sikeresek legyünk. Személyes 
életútja, példamutatása sokaknak se-
gített már. Most mi is részesei lehet-
tünk, s hallhattuk, hogyan vált olim-
piai bajnokunk legendává.

Ebben az évben rendhagyó mó-
don párhuzamosan, két helyszínen 
zajlottak az események. A Városi Sta-
dion atlétika pályáján az immár ha-
gyományos „Őszi zsongás” keretében 
a stafétafutás szerveződött, a másikon 
pedig különleges, humoros ügyes-
ségi sporteszközökkel versenyeztek 
a gyerekek. Szerencsére az időjárás 
is kegyeibe fogadott bennünket, így 
tartalmas közösségi élményben volt 
része versenyzőknek, szurkolóknak 
egyaránt. A sportnapra meghívást 
kaptak és kilátogattak a nagycsopor-

tos óvodások is, így részesei lehettek 
iskolánk tradicionális eseményének. 
Számukra a leendő elsős tanító nénik 
állítottak össze mozgásos feladatokat, 
örömteli játékokat. Kicsik és nagyok, 
szülők és pedagógusok egyaránt vidá-
man és jó hangulatban vettek részt a 
tevékenységekben. 

� dr. Zrupkóné Pernyész Lívia
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Klímaváltozás, felmelegedés, aszály
Ez év tavasza jelentős lehűléssel kez-
dődött, szinte országszerte. A fagykár 
következtében tönkrement az ősziba-
rack, a sárgabarack, az alma, a körte, a 
cseresznye, a meggy és a dió termése. 
Egyedül a később virágzó gyümölcsfák 
közül a szilva termése lett elfogadható. 
Így a hiányzó gyümölcs mennyiség mi-
att a pálinkafőzés is visszaesett.

Ilyen esetben, ahogy az lenni szo-
kott, csökken a fogyasztás és megnő 
a hiánycikkek ára. A hiányzó termés 
miatt a gyümölcskárosítók ellen már 
nem kellett védekezni (cseresznyelégy, 
almamoly, barackmoly, dióburoklégy).

A Magyarországtól északabbra fek-
vő Lengyelországban is vannak tavaszi 
fagyok a gyümölcsfák és a gyümölcs-
bokrok virágzása idején. A károk mér-
séklésére fejlesztették ki a FLOSTEX 
nevű vegyszert, ami a szakirodalom 
szerint a gyümölcsfák virágainak 40%-
át is megmenti. 

Azok a nagyobb gyümölcstermelők, 
akik bejelentették a fagykárt, jelentős ál-
lami támogatást kapnak. Kérdés az, hogy 
ez fedezi-e a felhasznált növényvédőszerek 
és a műtrágya magas adótartalmát.  
A házikertek tulajdonosai pedig kényte-
lenek elviselni a természeti csapást.

 Gyakran a baj nem jár egyedül. 
Ez volt az idén is. A fagykárt jelen-

tős csapadékhiány követte márciustól 
szeptember végéig a teljes vegetáci-
óban. Elmaradt a szokásos Medárd 
nap idején kezdődő esőzés is. A város 
homoksivatagi részén, a Neszűrben, 
csak 254 mm eső esett. A havi magas 
hőmérséklet idején, júniusban pedig 
csak 3 mm. Ez volt a jellemző Jászbe-
rény területén. Ahol öntözni lehetett 

– főként csőkutakból -, ott ez a zöld-
ségfélék árait megemelte. Az aszály 
csökkentette a gombabetegségeket, 
kivéve a lisztharmatot. A nagyüzemi 
szőlőterületek Jászberényben megszűn-
tek, a házikertek termése jó lett, kiváló 
minőségű. 

A fontosabb mezőgazdasági nö-
vények betakarítása a végéhez közele-
dik. A kukoricatermés olyan alacsony, 
hogy legfeljebb az aratás költségeit 
fedezi. Csak a remélt mennyiség töre-
dékét tudták betakarítani a földekről. 
A napraforgót volt, hogy újra kellett 
vetni a madár kár miatt. Egyedül a 
vándoroltató méhészeknek hozott ez a 
termés némi hasznot. A termelőknek 
pedig jelentős ráfizetést. A burgonyát 
2-3 naponként kellett öntözni, hogy 
az aszály ne tegye tönkre. Egyedül az 
őszi vetésű gabonák termése fedezte 
idén a kiadásokat. 

� Szegedi Szilveszter

Boldog szülinapot, Erzsike néni!
Kedves kötelességének tett eleget 
Skultéti József, a 8-as számú válasz-
tókerület önkormányzati képviselő-
je október 3-án, pénteken délelőtt, 
amikor 90. születésnapja alkalmából 
köszöntötte körzete egyik lakóját, 
Tamasi Józsefnét, Erzsike nénit.

Bár az ünnepelt a kilenc évtized alatt 
igen sok mindent megélt, jó fizikai álla-
potban és szellemileg is frissen fogadott 
bennünket. Egyetlen nagy problémája 
a hallásával van, amely időnként tel-
jesen elmegy, egyébként pedig nagyot 
hall. Ennek ellenére hallókészülék 
használatáról hallani sem akar. Viszont 
egészen jól olvas szájról, s kérdéseinkre 
szép sorjában elevenítette fel az elmúlt 
90 év történéseit.

Jászberényben, a Réti tanya 76. 
szám alatt született. Heten voltak 
testvérek, négy lány és három fiú.  
A fiúk nagyon fiatalon elhunytak, 
a lányok közül ő volt a legfiatalabb.  
A hét testvérből már csak ő él.  A Réti 
tanyasi iskolába járt, majd ezt követő-
en már a városba került, ahol kereske-
dő tanonc volt. Egész életét a keres-
kedelemben töltötte el. Hosszú időn 
keresztül a Pesti Csemegében dol-
gozott, s így nagyon sokan ismerték.  
A Tamasi Józseffel között házasságából 
egy fiúk és egy lányuk született. Tibor 
fiúk 51 évesen elhunyt, míg lányuk, 
Oláh Gyuláné Tamasi Tünde párjával 
ott volt köszöntésén. Sajnos férje sem 
köszönthette már 90. születésnapján. 

Két unoka – egy leány és egy fiú – is 
szebbé teszi Erzsike néni napjait. 

Napjai egy részét a kertben tölti, 
ahol locsol és gondozza a növényeket, 
míg másik részében a házban takarít. 
Szeret TV-t nézni és olvasni. Bár rosszul 
hall, könnyen lehet vele kapcsolatot te-
remteni, s ma is jól emlékszik kilencven 
évének legfontosabb történéseire. 

Skultéti József mellett törékeny, 
kis asszonykának tűnik a képeken, 
de így sem telnek tétlenül napjai. 

Nagyon örült a polgármester és a mi-
niszterelnök köszöntő sorainak és a 
virágcsokornak is, melyet körzete kép-
viselőjétől kapott.

Erzsike néni! Olvasóink nevében 
is köszöntjük 90. születésnapja al-
kalmából, s azt kívánjuk, hogy még 
hosszú éveket tölthessen el szerető 
családja körében. Ahogy megbeszél-
tük, nem tervezünk nagyon előre, de 
a következő cél, a 95. szülinap már 
nincs olyan messze.� Szántai Tibor

Állatok világnapja a Jászságban
Az Állatok Világnapja alkalmából 
október 3-án tartották meg a III. 
Jászsági Állatvédelmi Versenyt. A 
rendezvényre 16 általános iskola csa-
pata nevezett. 

A gyerekek az alsós 4. osztálytól egé-
szen a 8. osztályig képviselték intézmé-
nyüket. A vetélkedő során a három fős 
csapatok állatvédelmi kvízzel, szójáté-
kokkal, plakátkészítéssel és versírással 
mérettették meg magukat. A feladatok 
során a felelős állattartással, az állatok-
ról való gondoskodással ismerkedhet-
tek meg, illetve adhattak számot.

A jó hangulatú vetélkedő a Jász-
berényi Rendőrkapitányság, a Jász-
Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgárőr 
Szövetség, Jászberény Város Önkor-
mányzata, és a Jászberényi Állat- és Nö-
vénykert összefogásával valósult meg.

1. Jásztelek – Jászsági Általános Iskola 
Hunyadi Mátyás Általános Iskolai Tag-
intézménye
2. Jászfényszaru – IV. Béla Katolikus 
Általános Iskola és AMI

3. Jászsági Általános Iskola Bozóky Já-
nos Általános Iskolai Tagintézménye
Különdíjat vehetett át az Állatok 
Világnapja alkalmából írt versért: a 
Jászárokszállási Széchenyi István Ál-
talános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola
Különdíj a legjobb állatvédelmi pla-
kátért: Alsójászsági Petőfi Sándor Álta-
lános Iskola
Különdíj a legjobb állatkerti totó 
kitöltéséért: Nagyboldogasszony 
Kéttannyelvű Katolikus Általános Is-
kola és Középiskola – Jászberény. 

� (Forrás: police.hu)

Nagyszerű  verseny volt a X. Jász Viadal
A X. Jász Viadal, nyílt sport ju-jitsu 
versenyt szeptember 20-án a jászbe-
rényi Klapka Iskola tornatermében 
rendezték meg. A 2015-ben meg-
kezdett versenysorozat kerek 10. 
évfordulóját ünnepelte ezzel a ren-
dezvénnyel a Jászsági Harcművészeti 
Akadémia. 

A X. Jász Viadalt a Jászsági Harcmű-
vészeti Akadémia a Magyar Sport 
Ju-JItsu Szakszövetséggel (MSJJSZ) 
karöltve rendezte meg. Ezzel kapcso-
latban Kiss-Pogány Tamás, az MSJJSZ 
elnöke az alábbiakat emelte ki: 

– Hangsúlyozva a rendezvény ki-
emelt fontosságát a sportág számára, 
a Magyar Sport Ju-jitsu Szakszövetség 
vállalta az idei Jász Viadal megszervezé-
sét, a Jászsági Harcművészeti Akadémi-
ával együttműködésben. Az eseményt 
rangsorverseny és meghívásos nemzet-
közi verseny szintre emelte e két rende-
ző szervezet.

Az esemény egyben a szakszövet-
ség hivatalos rangsor versenyének is 
minősült. A Ju-Jitsu világszövetség 
(JJIF) hivatalos versenyszámai mellett 
(NeWaza, Fighting, Duó) helyet kap-
tak a tradicionális versenyszámok is 
(Semi-contact üzdelem, Full-contact 
küzdelem, Formagyakorlat).    

Magas szakmai színvonal, kiválóan 
felkészített versenyzők jellemezték a 
küzdelmeket. Sportszerű és barátságos 
légkörben zajlottak a parázs csaták.  Az 
eseményt megtisztelte az MSJJSZ szö-
vetségi kapitánya és szakmai alelnöke, 
dr. Spalovszky Csaba is. Amellett, hogy 
kiválóan felkészített versenyzőit irányí-
totta a pást mellől, szakértő szemmel 
nézte a jövő válogatott reménységeit. 
Eredmények a Jászságból: 
Borbás Patrik (U18 korosztály) 
1. hely Fighting System (U18 korcso-
port),
2. hely Fighting System (U21 korcso-
port),
1. hely formagyakorlat,
2. hely sport-jitsu semi-contact,   
Bősze Kata (U16 korosztály)

2. hely Fighting System,
2. hely formagyakorlat
Csuka Zsófia (U16 korosztály)
3. hely Fighting System,
1. hely formagyakorlat
Gálos Sándor (U14 korosztály)
2. hely Fighting System,
1. hely formagyakorlat
Gulyás Júlia (U16 korosztály)
3. hely formagyakorlat
Gyetvai Jázmin (U16 korosztály)
1. hely formagyakorlat
Járomi Milán (U18 korosztály)
1. hely formagyakorlat

Kiss Bence (U16 korosztály)
3. hely formagyakorlat
Kovács Kornél (U14 korosztály)
1. hely Fighting System,
2. hely formagyakorlat
Nagy Bence (U16 korosztály)
3. hely Fighting System,
2. hely formagyakorlat
Németh Bence (U18 korosztály) 
1. hely formagyakorlat
Olenyik Zsombor 
4. hely formagyakorlat
Szálka Lehel
1. hely Fighting System (U18 korcso-
port),
1. hely Fighting System (U21 korcso-
port),
1. hely sport-jitsu semi-contact

Klubcsapatok versenyének első há-
rom helyezettje: 
1. Jászsági Harcművészeti Akadémia 
(Jászberény)
2. Angyalföldi Természetbarát és Test-
edző Egyesület (Budapest)  
3. Torashin Dojo (Budapest)  
Legeredményesebb versenyző: 
Borbás Patrik (JHA) 

A Jászsági Harcművészeti Akadéia 
elnöke, dr. Gulyás Richárd a követke-
zőket nyilatkozta a versenyről: 

– Az idei, jubileumi versenyünk-
nek szomorú aktualitást adott nagy-

mesterünk, barátunk, a Zen Bu Kan 
Kempo alapítójának, Soke Prof. Dr. 
Harnos Imrének a halála. Verse-
nyünkkel az ő emlékének is adóztunk, 
e rangos harcművészeti eseményt az 
ő tiszteletére ajánljuk.  Megítélésem 
szerint a jubileumi versenyünk méltó 
folytatása volt a 2015-ben megkez-
dett munkának. A nagymester is tisz-
teletét tette a Jász Viadalon és a JHA 
dojojában több alkalommal. Bízom 
benne, hogy mesterünk, Imre bácsi 
büszkén nézte fentről a harcművészeti 
dédunokái, ükunokái küzdelmeit.

Olvasóink nevében a sikeres ver-
senyzőknek, felkészítőiknek és a ver-
seny szervezőinek is gratulálunk!
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Egészségügyi ügyeletek
Gyógyszertárak

mb. főszerkesztő: Szántai Tibor
Telefon: 06-20/283-7930, e-mail: esztibor@gmail.com

Munkatárs: Demeter Gábor  |  Tördelés: Boommédia Kft.
Szerkesztőség: Jászberény, Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház), 

E-mail: berenyiujsag@gmail.com  |  Hirdetések: 06-30/651-1098
Lakossági hirdetések felvétele az újságba e-mailben és telefonon a megjelenés hetében 
hétfőn 16 óráig, személyesen szerkesztőségünkben csütörtökönként 8 és 16 óra között. 

A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!
Kiadó: Jászberényi V. V. Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zsolt vezérigazgató

Nyomda: Délkelet-Press Szolgáltató Kft., Békéscsaba
Terjesztés:Tuti-Peso Kft. Tel.: 06-57/501-480
Megjelenik kéthetente 11.500 példányban.

okt. 9. csütörtök
Szentháromság Patika
Jb., Lehel vezér tér 10.
Tel.: 502-635
okt. 10. péntek
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth L. út 82.
Tel.: 411-358
okt. 11. szombat
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly út 13.
Tel.: 405-667
okt. 12. vasárnap
Thököly Gyógyszertár
okt. 13. hétfő
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út 10.
Tel.: 410-834
okt. 14. kedd
PatikaPlus (Tesco)
Tel.: 506-930

okt. 15. szerda
Thököly Gyógyszertár
okt. 16. csütörtök
Thököly Gyógyszertár
okt. 17. péntek
Szentháromság Patika
okt. 18. szombat
Thököly Gyógyszertár
okt. 19. vasárnap 
PatikaPlus (Tesco)
okt. 20. hétfő
Kossuth Gyógyszertár
okt. 21. kedd 
Mérleg Gyógyszertár
okt. 22. szerda
PatikaPlus (Tesco)
okt. 23. csütörtök
Thököly Gyógyszertár
okt. 24. péntek
Thököly Gyógyszertár

Orvosi ügyelet 
Az ügyeleti alapellátást 
2023. szeptember 1-jével 
kezdődően vármegyénk-
ben az Országos Mentő-
szolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefon-
szám: 1830

Jászberény felnőtt-gyer-
mek vegyes ügyelet: Jászbe-
rényi Szent Erzsébet Kórház 
Sürgősségi Osztály (5100 
Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16.00 – 22.00
szombat, vasárnap és ünnep-
napokon 8.00 – 14.00

Sürgősségi ügyeleti vagy 
mentőellátás
Központi ügyeleti telefon-
szám: 1830
hétköznap 22.00 – 8.00
szombat, vasárnap és ünnep
napokon 14.00 – 8.00

10. 10.  PÉNTEK� 19°C | 8°C

10. 12.  VASÁRNAP� 20°C | 7°C

10. 14.  KEDD� 16°C | 6°C

10. 11.  SZOMBAT� 20°C | 7°C

10. 13.  HÉTFŐ� 19°C | 8°C

10. 15.  SZERDA� 14°C | 3°C

10. 09.  
CSÜTÖRTÖK

Forrás: idokep.hu

17°C | 8°C

Tisztelt Olvasóink! 
A Jászkürt Újság következő lapszáma 

október 22-én jelenik meg. 
Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a Berény Café – 

Jászkürt Újság Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő  
központi szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése:  
06-80/300-300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-80/42-43-44; Köz
világítás hibabejelentő munkaidőben: 06-57/505-748; Közvilágítás kar-
bantartás 24 órás ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. szenny-
víz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. Zrt. vízágazat központi  
telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható  
telefonszáma: 06-80/205-157; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgáltatás  
ügyfélfogadási időben: Ügyfélfogadási idő: hétfőn, kedden 8-15, szerdán  
12-18 óra között. Elérhetőségeink a vizcenter.hu ill. a trvzrt.hu  
honlapján találhatók.; Hulladékszállítás, szelektív hulladékgyűjtő  
szigetekkel kapcsolatos bejelentések: 06-57/411-933, 06-57/411-643;  
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752;  
Hulladékdíj számlázás: 06-1/776-7777; Hulladékszállítás: 06-57/411-933; 
Szennyvíz szippantás: 06-20/917-2170 (Lázár és Neje Kft.).

Kosárlabda
Nagyszerűen kezdte a 2025/2026-os 
szezont a JKSE csapata. Szarvas Gá-
bor fiai az első fordulóban az előző sze-
zonban harmadik helyen végzett Vasas 
Akadémiát győzték le hazai pályán, 
majd a második fótiak otthonában is 
nyerni tudtak. 

JKSE – Vasas Akadémia 91-82
A JKSE pontszerzői: Kinney 27/12, 

Csaba 27/12 (10 lepattanó), Kámán 
11/3, Geröly 8/6, Cvijin 8/6, Pucz 6/6, 
Zsók 3, Högye 1

Phoenix-MT Fót– JKSE 82-89
A JKSE pontszerzői: Kinney 25, 

Csaba 20/3, Kámán 15/6, Cvijin 13/6, 
Pucz 10/6, Zsók 4 (10 lepattanó), 
Hőgye 2
3. forduló – október 11.

17:30 óra: Újbuda MAFC – JKSE
4. forduló – október 18.

17:00 óra: JKSE – TF-BP
5. forduló – október 15.

16:45 óra: Óbudai Kaszások – 
JKSE

Jégkorong
Két győzelemmel kezdte a 2025/2026-
os bajnoki szezont az Andersen Ligá-
ban a Lehel HC csapata.

DUE-Worm Angels – Lehel HC 3-8
Lehel HC – DEAC JA 8-3
Az együttes a Magyar Kupa első 

fordulójában egygólos vereséget szen-
vedett a MAC Budapest AHC csapa-
tától hazai pályán, majd a viszavágón 
rendes játékidőben győzött 4-3-ra.  
A továbbjutást büntető lövések döntöt-
ték el, amely a hazaiaknak kedvezett.
Jégkorong Magyar Kupa 1. forduló

Lehel HC – MAC Budapest AHC 2-3
MAC Budapest AHC – Lehel HC 

3-4 (büntetőkkel 4-4)
Továbbjutott 7-6-os összesítéssel a 
MAC Budapest AHC.
3. forduló – október 11.

18:00 óra: Goodwill Pharma 
Stilaxx Szged – Lehel HC
4. forduló – október 18.

Lehel HC – FTC-Telekom

Labdarúgás
A JNSZ Vármegyei I. osztályban sze-
replő JFC Labdarúgó Kft csapata a 6. 
és a 7. fordulóban is győzni tudott, s 
így egyetlen ponttal lemaradva a 3. tö-
rökszentmiklósiaktól a 4. helyen áll a 
tabellán
6. forduló

JFC L. Kft. – Lurkó Focimánia FK 
2-1 (1-0) 
7. forduló

Törökszentmiklósi FC-Veteriner – 
JFC L. Kft. 0-3 (0-0)
8. forduló – október 11.

14:30 óra: JFC L. Kft. – Tisza-
szentimre KSE
9. forduló – október 19.

14:00 óra: Jászfényszaru VSE – 
JFC L. Kft.

Csodák futólépésben – újra együtt 
a Jászság Dinamikája Futónapon! 
„Sok van, mi csodálatos, de az em-
bernél nincs semmi csodálatosabb”. 
Szophoklésznak igaza van, pedig ő még 
nem is vett részt a futónapunkon! 

Ez a futónap arról a csodáról szólt, 
amit egy öt fős baráti társaság indított 
útnak 6 évvel ezelőtt. Egy évvel később, 
2019-ben megvalósítottuk a csíráját 

annak, amit elgondoltunk, és az évek 
alatt lassan odaérünk az álmainkhoz. 
Közben sok ember állt mellénk, akik 
közül többen már a barátaink. Az el-
múlt évek alatt, a szervezéssel kapcsola-
tos egyeztetések során ismeretlenek az 
ismerőseink lettek, már együtt visszük 
vállunkon a feladatokat.  

Ez év október 4-én, ismét egy cso-
dás futónapot hoztunk össze. Ez a spor-
tos közösségi esemény több mint 1 400 
lelkes sportos és (még) kevésbé sportos 
futónak adott a lábára futócipőt, izga-
tottan megtéve a kiválasztott távot. Ez 
a rendezvény összesen mintegy 3 000 
embernek - futónak és kísérőnek - 
adott örömet. Ezen a napon közel 130 
ember tett bele önkéntes munkát abba, 
hogy másoknak jó legyen, hogy más 
boldog legyen.  

… és mindenki boldog volt. Kicsi 
és nagy, fiatal és régebb óta fiatal.  

Csípős hajnalra ébredtünk az 
esemény napján, amikor 6 felé talál-
koztunk, mindenki didergett kicsit. 
Tudtunk viszont, ha ügyesek vagyunk, 
akkor feltehetjük a koronát a hónapok 
óta tartó munkánkra. 

A napsütötte délelőttben, 10 óra-
kor, már hagyományosan, tülök kürtök 
hangjára indult az első futam a Lehel 
Sportcsarnok melletti focipályáról. 
Ezrkétszáz méter tettek meg a sporto-
lók, akik átfutottak a Lehel Termál- és 
Strandfürdőn is. Ez a futam nem csak 
azért különleges minden évben, mert 
ez az első pályánk, hanem azért is, mert 
ez a legszínesebb futamunk mind kor-
osztályt, mind a fotókat tekintve. Büsz-
kék vagyunk arra, hogy hónapokon ke-
resztül készülnek a Helyet Alapítvány 
fogyatékkal élő ellátottjai, hogy újra 
találkozhassunk és ismét nyakukba ke-
rülhessen az az egyedi érem, amin idén 

öt zöld tulipán díszelgett és mindenki 
megkapta, aki teljesítette a kiválasztott 
távot.  

Kétségtelen, hogy a legnagyobb 
lendület és a legszélesebb mosoly a 300 
métert teljesítők arcán látszott. Volt, 
aki anya-apa-nagyszülő bátorító kézfo-
gásával, volt, aki önállóan vágott bele a 

focipályát  megkerülő  körbe. 
Ahogy telt az idő, következtek a 

hosszabb távok. Közel 400-an indultak 
el az állatkerten átfutva a kerékpárúton 
a Konkoly Electro Kft. telephelye irá-
nyába, ahol élőzene és frissítőpont vár-
ta a sportolókat. A 3 500 méter meg-
tételét követően Fortuna bűvöletébe 
estünk és sorsoltunk több értékes aján-
dékot – a támogatóknak köszönhetően 
– a nevezők között. 

Fél 12-kor pedig már az igazán 
bátraké és edzetteké volt a főszerep, in-
dult a legváltozatosabb pályánk. Több 
mint 300 fő állt a startvonalnál, hogy 
az állatkert-szántóföld-kerékpárút-cég-
erdei szakasz-strand – egyvelegét, a 7 
km -es körpálya kihívást jelentő válto-
zatosságát és a napsütést élvezve tegye 
meg a választott távot.  

Kiegészítő programokban idén 
sem volt hiány. Futás előtt és után várt 
mindenkit a hatalmas ugrálópark, a 
társasjátékosok, az óriásbuborék show, 
a mentőkutyás bemutató, az íjászat, a 
különböző egészségügyi szolgáltatások, 
az álló pilates és a triatlonosok sportág 
kipróbálására berendezett helyszín. 

Az öt barát mára egy csodás ren-
dezvény kitalálói és főszervezői. Öten 
azonban kevesek lennénk. Köszönjük 
mindenkinek a temérdek segítséget. 
Köszönjük a sok-sok anyagi, tárgyi, 
szolgáltatási támogatást. Hálásak va-
gyunk a rengeteg önkéntes munkáért, 
az ötletekért, a kitartásért. Jól estek a di-
csérő szavak, az erőt adó vállveregetések, 
a szeretet, amit kapunk. Klassz, hogy ve-
lünk vagytok, neveztek és részt vesztek a 
futónapon.  

Találkozunk jövőre, ahol az akkor 
99 és fél éves nagyapám a sétatávon 
szeretné kipróbálni magát. Tarts velünk 
Te is! � Konkoly – Szappanos Anett

Értékes helyezések a Magyar Kupa 3. fordulójában
Az O2 Fitness Club és Dance Fitness 
Sportegyesület facebook oldalán osz-
totta meg a Magyar Kupa 3. fordu-
lójában elért eredményeket. A népes 
mezőnyben a Dance Fitness SE fiataljai 
nagyszerűen szerepeltek. 
Felnőtt step: 2. Galcsik Gréta, Horti 
Zsófia, Jágerszky Tifani, Madarasi Száva 
Zita, Pintér Mira Dorottya, Tóth Petra 
Felnőtt női egyéni: 4. Pinter Mira Dorottya 
Felnőtt női egyéni: 5. Rajna Alexa
UP3 step: 5. Illés Luca, Kaszab No-
rina, Kispál Petronella Anna, Litkei 
Csenge, Török Eliza, Varga Fruzsina
UP3 basic aerobic csapat: 5.  Illés 
Luca, Kaszab Norina , Kispál Petro-
nella Anna, Litkei Csenge Török Eliza, 
Varga Fruzsina

UP1 lány egyéni: 11. Ludanyi Dorka, 
12. Dudás Dóra
UP2 trió: 16. Boldizsár Janka, Hor-

váth Boglárka, Pető Dea Ramóna 
UP2 lány egyéni: 18. Boldizsár Janka, 
19. Pető Dea Ramóna


